=2 ABSCISA

SKUPAJ DO USPEHA

TERMICNE LASTNOSTI SNOVI
PLINSKA ENACBA
p-V=n-R-T n="=2 R =8310%
M K
p-V=N-kg-T ky =1,38-1072 <
N=n-NA=M%=% N, = 6,02 - 1026 p=166-10"%"kg

PLINSKI ZAKONI
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1) [Izobarna sprememba] (Gay-Lussacov zakon)

p =konstanta p p %4

ViV, S S
T, T,

2) [Izohorna sprememba] (Amontsov zakon)

V =konstanta p 14 vV

P_p
nn T,

3) [Izotermna sprememba] (Boylov zakon)

T =konstanta p p V

|p1-V1=p2-V2|




=2 ABSCISA

SKUPAJ DO USPEHA

TEMPERATURNO RAZTEZANIJE

Linearni raztezek|

Al=a-1l AT

L je zaCetna dolZina

a je temperaturni koeficient linearnega raztezka [%]

(Povriinski raztezek |

AS=y-S-AT Yy =2a

S je zacetna povrsina

y je temperaturni koeficient povrsinskega raztezka [%]

[Prostorninski raztezek|

AV =B-V-AT| B =3«

V je zacetni volumen

B je temperaturni koeficient povrSinskega raztezka [%]

FAZNE SPREMEMBE

1) LEDPRI T < 0°C
Q1 =m"Cpq " AT T [°C]

J
Clea = 2100 kg_K

2) LED PRI 0°C — VODA PRI 0°C 4

Q,=m-q, 100°C VODA+PARA

izparevanje

— L8
q: =336,

3) VODAPRI0°C < T < 100°C
Q3 =m- CU " AT

¢, = 4200
kgK

4) VODA PRI 100°C — PARA PRI

0°C 2

Qs=m-q; 0°C LED+VODA
taljenje
g = 2270 QW]

5) PARAPRI T > 100°C

Qs =m-c, AT LED

¢, = 1100 L
kgK



